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3mpaBCcTByWTe! YUUTHIBass MaCCUBHBIM KypC aHTHOAKTepHUaIbHIIM Tepanuu, Hafo caefiaTh IIePEPHIB B
JedeHnU aHTUOaKTepraJbHBIMU IIpellapaTaMi MUHAMYM Ha Mecsll. 3aTeM - lepechaTh 9SIKyJIaT Ha
OakmoceB u Ha aHAPOGIOP. B 3TOT mepuom MOKHO IIOBTOPUTE KypC ¢pusnoTepanuu( eciu ¢
IIpebIAYINEero IPOIIIO He MEHee Mecslla), TPaKTUKOBATh yIIpaxkKHeHus Keremns Osi MyK4uH,
aKTHBHEIN 00pa3 xXKu3HU(xoabba ekxemHEeBHO 110 2 KM), CEKC - TOJIbKO 3allIUIEHHEIN. [1o pe3ynbTaTam
aHaJIM30B - BEPHYTHCS K BOIIPOCY TAaKTUKHU JiedyeHus. Yaauu!



